



Комсомольская правда: "Руководитель СК Александр Бастрыкин открыл памятник в Ставрополе"

Монумент установлен во дворе гимназии №24. На Ставрополе состоялось открытие памятника генерал-лейтенанту юстиции Михаилу Ядрову. Открытие посетил председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин. Об этом сообщил Владимир Маркин, руководитель пресс-службе СКР нашей страны.

Михаил Георгиевич Ядров более 30 лет прослужил в органах государственной безопасности, неоднократно выполнял ответственные государственные задачи за рубежом и в «горячих» точках страны.

Памятник Михаилу Ядрову открыт по дворе гимназии № 24, носящей его имя Михаила Георгиевича Ядрова. Автор постамента Михаилу Георгиевичу Ядрову – ставропольский скульптор Иван Кисличенко.

Памятник представляет собой героический образ Михаила Георгиевича, выполненный в виде бюста из бронзы, водруженный на гранитный постамент.

[Алексей ДРОБОТОВ](#)

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/974066>